

**ВІТАЄМО ПРОФЕСОРА ЯРОСЛАВА МОЛЬЧАКА З ПОЧЕСНИМ  
ЗВАННЯМ ЗАСЛУЖЕНОГО ДІЯЧА НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ**

4 жовтня 2013 року указом Президента України Віктора Федоровича Януковича за № 546 доктору географічних наук, професору, завідувачу кафедри охорони праці та безпеки життєдіяльності Луцького національного технічного університету Мольчаку Ярославу Олександровичу присвоєно Почесне звання "Заслужений діяч науки і техніки України". Ярослав Мольчак, закінчивши з відзнакою Український інститут інженерів водного господарства (УІВГ, м. Рівне), поступив в аспірантуру, яку успішно закінчив, захистивши кандидатську дисертацію за спеціальністю "Гідравліка та інженерна гідрологія".

Ярослав Мольчак працював в УІВГ асистентом, старшим викладачем, доцентом кафедри гідрології та гідрогеології, а, згодом, він доцент кафедри географії природничо-географічного факультету Луцького державного

педагогічного інституту ім. Лесі Українки.

З цього часу розпочалась його природничо-географічна стежа. В період з 1986 по 2000 роки він був завідувачем кафедри географії, деканом географічного факультету і проректором, створеного на базі педінституту, Волинського державного університету ім. Лесі Українки. У 1988 році Мольчак Я.О. захистив докторську дисертацію, йому присвоєна наукова ступінь доктора географічних наук, а у 1990 року – вчене звання професора.

З 2000 року Ярослав Мольчак, працюючи на посадах завідувача кафедри, декана та директора інституту Луцького національного технічного університету, підготував 13 кандидатів наук та 1 доктора наук, є автором понад 300 наукових праць, у тому числі 7 навчальних посібників, 21 монографії.

Ярославом Мольчаком створена на Волині наукова школа, яка займається питаннями гідрології, гідрогеології та гідрогеології, антропогенного впливу на довкілля, формуванням та розрахунком дощового стоку, екологічною безпекою, охороною природи та раціональним природокористуванням.

Ярослав Мольчак, як вчений, відомий не тільки на Україні, а і за її межами.

Тісні наукові і творчі стосунки пов'язують Ярослава Олександровича з колективом географічного факультету Тернопільського національного педагогічного університету. Географи університету і Тернополя вітають Ярослава Мольчака з визнанням його наукового доробку, вкладу у підготовку висококваліфікованих кадрів, розбудову вищої школи на Волині і бажають міцного здоров'я, скорення нових творчих вершин.